

Ispunjena očekivanja donatora i nastavak saradnje

Ovako bi se u najkraćem moglo rezimirati sve ono što se pre, za vreme i nakon današnje svečanosti moglo čuti od predstavnika Handicap Care Hellasa g.dina Kostasa Sjahosa i njegove ekselencije Ambasadora Republike Grčke u Srbiji g.dina Christosa Panagopoulosa. Svečani čin uručivanja sertifikata polaznicima obuke uveličalo je prisustvo visokih gostiju i saradnika Zavoda "Male Pčelice" i golbal Kluba Junior. Posebnu pažnju ovom prilikom polaznicima Škole računara i organizatorima svečanosti ukazalo je resorno Ministarstvo rada i socijalne politike RS ispred koga su u punom sastavu prisustvovali predstavnici sektora za zaštitu osoba sa invaliditetom predvođeni pomoćnikom Ministra zaduženim za ovaj sektor g.dinom Vladimirom Pešićem. Pored g.dina Pešića svečanosti su prisustvovali šef grupe za unapređenje položaja osoba sa invaliditetom g.đa Zorica Grujevski i mlađi savetnik u ovoj grupi g.đica Milena Banović koja je između ostalog zadužena za saradnju sa organizacijama slepih i slabovidih, odnosno sportskim organizacijama slepih i slabovidih. Važno je istaći da je postojalo izuzetno raspoloženje ya prisustvo današnjoj svečanosti i g.dina Dragana Atanasova samostalnog savetnika u sektoru za sport Ministarstva omladine i sporta koji se početkom rada izvinio zbog neplaniranih neodložnih obaveza. Među brojnim gostima bili su predstavnici institucija i ustanova socijalne zaštite, javnih preduzeća, tehničke Škole za mašinstvo i saobraćaj, organizacija osoba sa invaliditetom i drugi sa kojima Klub ima dugogodišnju saradnju. U nastavku svečanosti, na radnom ručku g.din Kostas Sjahos se interesovao za planove Kluba u narednom periodu, tako da su njegovu pažnju posebno zavredeli projekti vezani za izgradnju sportskog kampa i jedinstvenog balkanskog web portala www.bhnn.net na kojem bi saradnici bili i studenti sa invaliditetom pa je pozvao predstavnike GK Junior da ova dva projekta dostave do kraja jula.

U toku večeri emitovani su kao udarna vest na lokalnim TV zapaženi prilozi sa današnjeg događaja koji je g.din Panagopoulos iskoristio da domaću javnost upozna i o ostalim, daleko većim ulaganjima grčke države u Srbiji ukupne vrednosti oko dve milijarde eura a odnose se na adaptaciju crkava i Škola, odnosno koridora deset koji je od kapitalne važnosti za naše dve prijateljske države.

GK Junior je u znak zahvalnosti za izuzetno vrednu donaciju Ambasadi Republike Grčke u Srbiji uručio plaketu, a za kontinuiranu podršku i doprinos afirmaciji sportskog, kreativnog i intelektualnog potencijala osoba sa invaliditetom zahvalnice resornim Ministarstvima rada i socijalne politike, odnosno Ministarstvu omladine i sporta, kao i prvom pomažućem članu Kluba mr Radetu Milićeviću.